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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “ Oğlum Kerimcan Kurban Tarsus 3 NoTu T Tipi Cezaevi’nde

kardeşi Doğukan Kurban Tarsus 2 NoTu T Tipi Kapalı Cezaevi’nde kalmaktadır. Kardeş
olmalarına rağmen her ikisi de farklı binada görüş günleri farklı. Dilekçe yazmalarına rağmen
bizim görüşmemize rağmen hala ne ikisini aynı yere verdiler ne de görüş günlerini aynı yaptılar.
Ayrıca nakil yazıyorlar fakat onaylanmıyor. İki oğlum da Burdur’da tutuklanarak Burdur

Cezaevi’ne gönderildi fakat burada 1 hafta kaldıktan sonra Mersin Tarsus T Tipi Kapalı Ceza
İnfaz Kurumu’na nakil edildiler daha ilk mahkemeye çıkmadılar. Denizli’de oturuyoruz
yaklaşık 2.5 aydır Tarsus Cezaevi’nde bulunmaktadır. Denizli ve yakın çevre illere nakil
yazmalarına rağmen nakil işlemleri onaylanmamaktadır. Cimer’e ve Adalet Bakanlığı’na konu
ile ilgili yazmama rağmen Denizli Cezaevinde şu an boşluk olmasına rağmen nakil işlemleri
onaylanmamıştır 750 km yol gidiyoruz.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2) Eğer bu iddialar doğruysa Kerimcan Kurban ve Doğukan Kurban isimli yurttaşların Denizli

ilinde bulunan cezaevine nakil olmamasının gerekçesi nedir?

3) Doğukan Kurban ve Kerimcan Kurban isimli yurttaşların aym cezaevine getirilmesi ile
ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4) Cezaevlerinde bulunan mahpusların ailelerinin ikametlerine yakın bulunan cezaevlerinde

bulunmaları ile ilgili bakanlığınızın yapmış olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar
nelerdir?

5) Soru önergesinin yazıldığı tarih itibariyle cezaevlerinde nakil talebi olan mahpus sayısı
kaçtır?

6) Son 5 yılda cezaevlerinde kalan kaç mahpusun nakil talebi reddedilmiştir?

TBMM Halkla İlişkiler Binası
2. Kat, 2 Nolu Banko Oda: F214 Bakanlıklar/Ankara

Tel.: +90 (312) 420 63 86 - 87 Faks: +90 (312) 420 24 82


